
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ТОВ «ТВ-СЕРРУС» 

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин 

(ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ТВ-СЕРРУС», розташованого 

за адресою: 65098, Одеська обл., м. Одеса, вул. Іоганна Гена, 21б. 

 Основний види діяльності ТОВ «ТВ-СЕРРУС»: збирання безпечних відходів. На 

виробничому майданчику відбуваються роботи з технічного обслуговування та догляду 

спецтранспорту підприємства 

Джерела викидів: зварювання та механічне оброблення металів, робота 

гідравлічного поршня.  

Забруднюючі речовини що викидаються в атмосферу: речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, манган та його сполуки 

в перерахунку на діоксид мангану, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), 

НМЛОС (масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.)). 

ТОВ «ТВ-СЕРРУС»  відноситься до третьої групи підприємств за ступенем впливу 

на забруднення атмосферного повітря. 

Згідно звіту по інвентаризації джерел викидів ЗР в атмосферу викидається 

наступний обсяг забруднюючих речовин – 0,0027 г/с; 0,0023 т/рік. 

Розрахунки розсіювання ЗР для ТОВ «ТВ-СЕРРУС» в атмосфері показали, що 

викиди ЗР відповідають вимогам по чистоті атмосферного повітря. Перевищень 

санітарних норм на межі санітарно-захисної зони  та в житловій зоні не виявлено. 

Термін розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування. 

Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин ТОВ «ТВ-СЕРРУС» можна в Одеській обласній державній 

адміністрації,  за адресою: 65012,  вул. Канатна, будинок 83, м. Одеса, тел. +38 048 728 35 

52, та в Одеській районній державній адміністрації, за адресою: 65032, проспект 

Шевченка, 4, м.Одеса, тел. +38 048 705 54 41. 

 


	Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин ТОВ «ТВ-СЕРРУС» можна в Одеській обласній державній адміністрації,  за адресою: 65012,  вул. Канатна, будинок 83, м. Одеса, тел. +38 048 728 35 52, та в Оде...

